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HUMCAIAUMH 3ACAT JAPTHIH A9PI3/3X
BUEUHMH TAMMUP. CITOPTHIH XOPOOHDI JAPTI'bIH
TYIHIAAA

1998w Ayraap ayraap Q- Y raaubaarap xoT

cappin 3&Cun1 enep

TeMIB2H AByyZnax Tyxaii.
TYMAAX Hb:

Her. CHOpPTHH apra X5ME55HUYE TeneBnerecHuit maryy YnaarnOaartap
XOTHH 1998 OHH ecBepHiiH CorcunuitH aBapra manrapyysnax TaMISS-
Hufr T998 oHH OI-p capHH 22-25-HH empYYnsn CIOPTHH TeB OPIOHN
ayyancyral.

Xoép. ToMmussru# Tamupyun,myyranuitd marsany sopuyraH IT3500
TerperziiT CHOpPTHH apra XOSME35HU# 3apmnaac rapraxHr HA-00
B.llapMaa -1 3eBmeepcyYI'sil. '

TypaB. TamuasHuft TecBuiir I-p XaBcpanTaap, WYYI'IRuitH 3eBieN-
n #ir 2-p xXaBcpanraap Tyc Tyc OGarancyrait.

JlepéB. TOMISSHUHAT Y397 CYpTan,30XUOH Ca&ATYynanTHH eHIep
XOMEDDHI ABYYZNaXHT mYYIuu#iH 3eBnenn maaisracyraits

7 I.COMHOMRYHIVR
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Huftenannfin sacar IApTHH XAPIBIDX
GHe®itH TAMED CIODTHH XODOOHH NapPIHH
¢4 TOOT TyMaarHH XaBCPajT - I

Har. TomiasHuBt Toces

a/ TaMmup4muH marHan

I-p daﬁb II x 2000 Ter = 22000 Ter
2-p Gaftp IT x I500 Ter = I6500 Ter
B-p.daﬁp 2I x T000 Ter = 2I000 Ter

éyrm = 59500 Terper

6/ Myyranuite marHan
yac I5 x4 x 900 Ter = 54000 Ter

Byrm ayH = TI3500 Terper
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Huitenonuiie 3acar Ha&PTHH I2PTHISX
Gmenfin TaMup CHOPTHH XODOOHH NapPTHH
@2Z— t1ooT TymaayHH XaBcpanT - 2

TaMuasHIfAT 30XUOR ABYYZnax myyrdmiii zempexuiir mop
Iypucan GypanmasxyYHTs#rasp Garancyraft. YYvEHN:
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Pau-Yyn
BICYTer
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